0606weHne U cuctematusauma no tTeme «Luknbi»

1. Mo 3agaHHOMY anropuTMmy 3apucymnte 610K-cxemy
Hay
Beegu a;
b:=a div 10;
ana xot5 a0 8
HU
b:=b+1;
a:=a+x;
KL,
b:=b+a;
BbiBeau b;
KOH.

Onpeaenute 3HauyeHUe nepemeHHol b, ecaun 6yaeT BBeaeHo:
a=235

2. Mo 3a8aHHOM 610K-CXeme 3anuwmnTe anropuTMm.

Beeaun x H BBe,u,Vly/

OnpegenuTte, 4To OyAET BbIBEAEHO B KAYecTBe OTBETA, ec/n
BBeaeHo: x=10, y=0

3. Mo 3agaHHOMY anropUTMy 3apucyiTe BAOK-CXemy.

Hay
Beegu x;
y:=16;
Noka x<y
HL

X:=X+3;
y:=y-2;
KLU,
S:=X+Y;
BbiBegu s;
KOH

OnpegenuTte, 4To HyAET BbIBEAEHO B KAYecTBe OTBETA, eC/U
BBeAEHO: Xx=3




